

# 私立华联学院 2021 年 合作平台建设情况报告

校企合作是我校实现产教融合教学目标的方式，是将学生培养成对国家有用，对社会有益的新一代劳动者的必由之路。我校在校企合作方面一直进行着有益的尝试，但还未达到对各专业的全面覆盖。2021 年，在国家相关政策的带动和鼓舞下，私立华联学院在校企合作平台建设上逐步健全机制，统一了思想，相比往年有了比较大的提升。

相关情况报告如下：

## 一、抓重点 顾其余

2021 年，我校在原有合作的基础上，加大了对龙头企业的合作力度，先后与中兴、华为、东莞捷荣等规模以上级别的企业进行了校企合作方面的深入探讨，其中在 2021 年底与东莞捷荣成功达成校企合作框架协议，合作方向包括毕业生顶岗实习、在校学生跟岗实习、企业在职员工培训、产业学院建设、“双师型”教师培养等。上述相关合作内容将在 2022 年正式开展。

以保证就业为前提，在与其他一般企业合作方面，我校将重点放在社会用工需求和学生兴趣的结合点上，主要寻求与网络电商企业的合作可能，先后对珠三角地区的多家互联网电商企业进行了考察，并与其中两家初步达成了合作意向。

对于社会上用工缺口较大，需求较高的企业，我校也积极寻求顶岗实习方面的合作机会，先后邀请到华为、深圳机场、白云机场等企业前来我校开展顶岗实习与就业宣讲会。

## 二、积极推进现代学徒制

我校现代学徒制方向的合作，2021年主要集中在经管、体育、汽车、机电这四个系的7个专业中，涉及274名学生，并不算多。但在2021年底对2022年现代学徒制的申报过程中，我校已经实现了对所有13个系的全面覆盖。其中财经系、经管系两个系的申报人数，就已经达到300人，超过了2021年涉及学生人数的总和。